飞奔百米飞跃入江智救落水女子

连日来,一段三位勇士合力 救起一落水女子的短视频在网 上火了,还登上了人民日报微信 公众号,被全国人民夸赞。

视频中,女子落入水流湍急的永康江。岸上,一人边跑边脱衣服,然后跳入江中拉住落水女子。另一人在岸边拿起棍子将江里的两人拉上岸,还有一位老大爷也搭了一把手。

将人救上岸后,三位勇士 默默离开。经过多日寻找,三 位英雄陆续被找到。他们分别 是夏四强、胡卓声、鲁洪星。今 天,让我们一起致敬勇士。



□融媒记者 程明星 李悦

狂奔约200米 飞跃入江抱住落水者

这个见义勇为的故事要回溯到5月20日。当天15时28分许,家住解放桥附近的夏四强,正在江边散步。

"救人啊,有人被洪水冲走了!"突然,耳边传来了一阵呼救声,夏四强赶忙闻声寻找。很快,他就看见水面上有一名成年人,随着湍急的江水漂流。

"救人!直接跳下去?不行!水流太急。前方不远处就有埠头,可以从那下水。"说时迟,那时快。沿着河岸,夏四强拔腿就往埠头奔跑,他必须赶在落水者漂过埠头前下水。50米、100米、150米……夏四强用尽全力拼命追赶。

就在夏四强狂奔时,身后有一名中年男子也加入了奔跑的行列。他就是第二位勇士胡卓声。

生死攸关之际,时间就是生命。夏 四强一边跑一边脱衣服。

这样的奔跑持续了约200米,夏四强终于赶在落水者前面来到了埠头。这一段路,把人高马大的夏四强累得够

来不及喘气,眼见落水者逐渐靠近。瞅准时机,夏四强飞身跃入湍急的 永康江,用自己的双手紧紧抱住了落水 老

差点被激流冲走 关键时刻抓住铁棍

连续的降雨天气,让永康江水位暴涨,这几天,往日平静的水域却是激流不断。

当夏四强飞身入水抱住落水者的时候,激流也一下子把他和落水者冲出了2米多远。

难道夏四强也要被激流冲走了吗?关键时刻,随后赶到的胡卓声向夏四强递出了一根铁棍。

"我不怎么熟悉水性,但面对这种事情肯定不能见死不救。我就边跑边看有没有救生圈、绳子、竹竿等。"胡卓声回忆说,幸运的是,他在埠头附近找到了一根2米多长的铁棍。

眼见夏四强和落水者在激流中即 将被冲走,胡卓声连忙递伸出铁棍,让 夏四强抓住。

"说真的,夏四强握住铁棍的一刹那,我心中紧绷的弦才放松。"胡卓声说,他使出全身力气紧紧拉住铁棍,让夏四强和落水者靠近岸边。

幸亏大爷来搭把手 才合力将人拉上岸

夏四强身材魁梧,有80公斤重。 再加上落水者本身的重量和激流的冲击,胡卓声在埠头上拉得十分费劲。 此刻,第三位勇士鲁洪星出现了。 在夏四强全力跑向埠头时,72岁的鲁 洪星当时正准备前往埠头清洗废弃的 塑料瓶。

当看到夏四强跃入水中抱住落水 者,胡卓声伸出铁棍费劲拉住水中的两 人时,鲁洪星二话不说,扔下了塑料瓶, 就上来帮忙。

就这样,胡卓声和鲁洪星在埠头上 拉,夏四强拖着落水者……三人齐心协 力,总算将人救上了岸。

放平、压腹、侧身……胡卓声马上 对落水者进行心肺复苏。他们这才发现,落水者是一名女性。没多久,女子 便恢复了生机。

随后,江南派出所民警和救援队员 赶到现场。胡卓声和夏四强在众人围 观时,先后悄悄地离开了现场。

经过市融媒体中心和江南派出所 连日来转发监控视频寻人,低调的勇士 们才被大家找到。

事后,记者了解到,夏四强救完人后,没有告诉其他人,连妻子都不知道。夏四强的妻子汪燕说,"当天,他湿漉漉地回来,还骗我说是不小心掉溪里了。要不是闺蜜打电话来询问,我还一直被他蒙在鼓里呢。"

此外,值得一提的是,2年前,鲁 洪星曾在同样的位置救过一名溺水的 小朋友。

向"智勇双全"的平民英雄致敬

□融媒评论员

湍急的水流中,落水女子命悬一线;岸上的一众平民英雄齐心协力将落水女子救上岸。永康江边的这场"生死时速",随着一段视频在网络上的热传,不仅赢得了众多网友的点赞,也引发了全城寻找平民英雄的热潮。

跳进激流,需要莫大的勇气。生死关头,夏四强义无反顾跳入江中,这是临危不惧,体现了他的"勇"。而在跳水之前,他又不失冷静,先是在奔跑中脱掉衣物,奋力赶到落水者前面,然后做出准确预判,找到了救人的最恰当时机,这是临危不乱,体现了他的"智"。当然,作为救人的关键一环,胡卓声及时赶到伸出"救命铁棍",72岁的鲁洪星大爷也上前帮忙,这才为这段紧急救援

画上了圆满的句号。 从听到呼救到在岸边疾奔,从甩 掉衣物到跳水救人,从找寻工具到给落水者做心肺复苏……"智勇双全"的夏四强、胡卓声、鲁洪星,向我们呈现了一段"教科书式"救援。也用他们的热忱、勇气和担当,为全市上下正在如火如荼开展的"立信义 弃陋习 扬正气"专题教育整治活动作了最为生动的诠释和注解。在他们身上,闪耀着人性的光芒。他们是这座城市当之无愧的平民英雄。

一个时代有一个时代的英雄,战争 年代流血牺牲的是英雄,危难时刻挺身 而出的是英雄,平常日子里无私奉献的 也是英雄。时代的进步,社会的和谐, 离不开英雄的贡献和感召,无论是战争 年代的英雄,还是和平年代默默无闻的 平民英雄,他们都是民族的脊梁。

无论是三名"智勇双全"合力救人

凡劳动者,也许终身默默无闻,在各自平凡岗位上,敬业奉献,却最终在某一瞬间挺身而出,他们在危难时刻做出的选择,成就了英雄的壮举,用内心的善良和大爱抒写一个个平民英雄的感人事迹。 英雄从来没有走远,他们的故事也

的路人,还是每一位日常生活中的平

英雄从来没有走远,他们的故事也 从未结束。他们很平凡,但他们的大 德、大爱、大美值得我们学习,值得我们 崇敬!

在向夏四强、胡卓声、鲁洪星等平 民英雄致敬的同时,我们也要用心去感 受平民英雄的大德、大爱、大美,积极投 身"立信义 弃陋习 扬正气"专题教育 整治活动,用力所能及的行动去帮助身 边每一个需要施以接手的人,这是学习 平民英雄的最好方式。 勇士说——



夏四强:

我的父亲从小便教育我,做一些力所能及的善事。见义勇为 是我们都该做的,虽然事后想想 有些后怕,但如果有下次,我仍然 会救!



胡卓声:

通过这次经历,我希望大家 遇上这类事情时,一定要先冷静 思考,再结合自己实际情况,理



鲁洪星:

这次救援,我真没帮上太大 的忙,但是两位年轻人的勇气和 智慧,获得了最完美的结果。我 为他俩点赞! 分类信息 发电机出租出售 13588608700,338700

武义深塘厂房转让 建筑面积约 4200 ㎡ 左 右。一楼层高7.8米。可 以加层。14757988966

3083体育馆对面6间店面(原信用社)。388889

西站陶瓷店转让 因本人另有发展,品牌 陶瓷店转让或合作,地 理位置佳,客源稳定,房 租低,价格面议。

17757925199

永康钱塘涌金房产 杭州西湖边公寓出售,杭 州落户政策咨询。预售 证:(2020)005016。电 话:83842549

办公楼出租 金诚大厦6楼整层出租。 电话:13575692320

欢迎刊登分类